

录用公务员及选调优秀高校毕业生笔试结束

“公考”成绩7月25日左右公布

本报讯(记者 李晓并)山西省2022年考试录用公务员及选调优秀高校毕业生笔试7月9日至10日进行。今年全省各级机关拟录用4948人,共有19.7万人参加笔试。在各市设11个考区、213个考点、6630个考场。

据介绍,有关部门采取一系列措施,确保本次考试安全有序、公平公正。在考试组织方面,细化时间节点,制定笔试操作要求及步骤,将操作时间细化到分钟。强化监督检查,除各考点巡视人员以外,公务员主管部门还派出11个巡视组赴各考区进行

巡视督导。在疫情防控方面,为减少考生流动,今年首次采取考生就近选择考点城市参考。每个考点对环境场所实行全面消杀,配备防疫副主考和充足的防疫物资,全力做好笔试期间疫情防控,切实保障考生健康。

笔试成绩将于2022年7月25日左右公布,届时考生可登录报名网站查询。资格复审、面试等后续工作随即展开。广大考生可关注山西人事考试网,获取相关信息并做好相关准备工作。

我省考试招生咨询热线开通

本报讯(记者 张晓丽)7月10日,省招生考试管理中心开通了高校录取期间的咨询电话。

普通高考咨询电话为0351—4862600。

对口升学咨询电话为0351—4862695,0351—4862694(传真)。专升本咨询电话为0351—4862750。举报电话为0351—4862917。咨询电话开通时间截至录取工作结

束。接听时间为上午8时30分至12时,下午3时至6时。咨询电话仅提供招生录取考务咨询,录取结果查询可以登录山西招生考试网网上服务平台或咨询当地招生考试机构。

我省认定41门本科课程思政示范课

本报讯(记者 张晓丽)7月10日,省教育厅公布了今年全省普通本科教育课程思政示范课程,共41门。

41门示范课程包括山西大学《环境生物学》、太原理工大学《矿物加工管理》、中北大

学《大国兵器》等。按照省教育厅的要求,全省各高校将按照省委全方位推动高质量发展的部署要求,进一步加强课程思政建设理论研究和教学实践,探索创新课程思政建设方法路径,构建全面覆盖、类型丰富、

层次递进、相互支撑的课程思政体系,打造具有山西特色的“课程思政品牌”,讲好山西故事,构建全员全程全方位育人大格局。

省教育厅还对具有较大发展潜力的59门课程予以培育建设,培育期为两年。

本周雨水较多

本报讯(记者 侯慧琴)7月10日市气象台发布预报,本周雨水较多,给连日的炎热“降了温”,同时也提醒市民外出做好防暑准备。

太原地区具体天气为,7月10日夜间~11白天,阴天,有中到大雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,18℃~25℃;11夜间~12日白天,阴天,有大雨,西部有暴雨,三级南风,气温:21℃~23℃;12日夜间~13日白天,阴天转多云,有小到中雨,南部局地有大雨,三级北风,21℃~28℃;13日夜间~14日白天,多云转晴天,三级北风,22℃~32℃;14日夜间~15日白天,多云,有阵雨或雷阵雨,三级南风,20℃~32℃;15日夜间~16日白天,多云转阴天,有阵雨或雷阵雨,东部部分地区有中雨,三级南风,20℃~30℃。

气象部门提醒,连续降水一扫前几日的闷热,带来凉爽的感觉。但也要注意做好防汛工作。

贯彻落实“四个走在全国前列”要求 全方位推动高质量发展

小店区

7月8日,小店区人民政府与山西师范大学签署合作办学协议。双方协定,小店区九一小学教育集团东中环校区为合作办学单位,加挂“山西师范大学附属小学”校牌,由山西师范大学选派优秀管理团队进驻学校,和九一小学校优秀团队共同按照小店区直属公立小学标准管理运营。

尖草坪区

7月4日,尖草坪区召开防汛工作专题会议。要求,各乡镇(街办)各部门要全面清理公共区域、房前屋后、交通道路的淤泥、垃圾,疏通下水通道;要全面排查,清除隐患问题,坚持短期应急措施和长期基础设施工程建设相结合,压实各方安全责任,夯实全区防汛减灾基础,提升防汛减灾能力。

古交市

7月7日,古交市委召开市委常委会(扩大)会议。强调,要深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,切实抓好煤炭保量稳价。要加强统筹谋划和资源整合,着眼煤炭开采、加工、利用的整个产业链条,大力推进煤炭清洁高效利用,扎实推动生态优先、绿色低碳的高质量发展。

娄烦县

7月7日,娄烦县委、县政府负责人会见华为山西公司数字政府负责人,就深化数字政府合作深入交流。表示,娄烦将为华为公司创造一切条件,提供一切便利,优化一切服务,保障一切环境,让合作之路走得更稳、更宽、更远,实现双赢、多赢、共赢发展。

迎泽区

7月7日,迎泽区委召开村改社区工作推进会,听取进展情况汇报,研究解决存在问题,安排部署下一阶段重点工作。强调,要按照平稳过渡和“先继承、后优化”的原则逐步建立完善社区治理体制,不断加强集体经济管理,妥善做好集体土地处置工作,持续优化公共设施配套,促进城乡共同繁荣。

万柏林区

7月4日,万柏林区委召开疫情防控工作领导小组会议,对全区疫情防控工作进行再安排再部署。强调,暑期人员流动加大,防控风险不容忽视。全区上下要全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,准确把握疫情防控新阶段、新任务、新要求,全力筑牢疫情防控万柏林防线。

清徐县

7月6日,清徐县委召开清源水城项目设计方案专题汇报会。强调,要抓住当前项目建设的黄金时期,坚持基础先行、政府实干、领导先上的服务理念,力争把清源水城打造成为太行明珠、理想之地、山西中部之眼,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

综改示范区

7月7日,山西综改示范区召开中心组(扩大)学习会议暨党工委会议。强调,要系统集约推动“数字综改”建设。要加强对接协调,完善财政转移支付制度和防范化解隐性债务风险长效机制。要构建科学、规范、合理的内部审计评价指标体系。要聚焦战略性新兴产业壮大和关键核心技术攻关等。

杏花岭区

7月4日,杏花岭区委召开全区疫情防控工作领导小组会议,安排部署近期重点工作。强调,要扎实做好常态化疫情防控的各项工作,持续盯紧重点地区、重点场所、重点行业、重点人群,继续严格疫情防控“四要素”。要统筹好疫情防控和经济社会发展,全力做好疫情防控、促发展各项工作。

晋源区

7月8日,晋源区委常委会召开扩大会议。强调,要坚持创新驱动发展,加快大地紫晶省级光存储实验室建设,孵化一批“专精特新”“科技小巨人”和“隐形冠军”高成长性企业,推动创新成果转化利用。落实好中央及省市区人才政策,解决好人才住宿、子女上学、家属就业等后顾之忧。

阳曲县

7月4日,阳曲县政府负责人到东黄水镇、黄寨镇等地检查防汛工作。要求,各相关部门要做好加强隐患排查,进行风险评估,把风险消除在萌芽状态。要加强应急处置,提高处置效率,要备足各类防汛物资及设备,及时分发到位,把防汛工作抓紧、抓实、抓到位,确保人民群众生命财产安全。

中北高新区

近日,中北高新区组织机关、企业党员干部外出参观学习,传承红色基因,凝聚奋进力量。大家纷纷表示,一定要传承红色基因,发扬革命精神,坚定理想信念,不忘初心,牢记使命,立足本职岗位,主动担当作为,喜迎党的二十大,奋进新征程。

(以上由司勇编辑整理)